

la na dan? Ta izkopavanja vodi profesor John Garsting. Ugotovil je ta učejak, da se na tem prostoru nahajajo razvaline štirih mest, to se pravi, da je stara Jeriha bila štirikrat sezidana in porušena. Prvi trdnjavski zidovi so iz dobe okoli 2100. leta pred Kristusom, ko je Jeriha bila prvokrat sezidana. Druga Jeriha, sezidana okoli leta 1900 do 1800 pred Kristusom na razvalinah prve, ima zidove, visoke preko 20 metrov, široke pa okoli 8 metrov, dokaz, kako mogočno in bogato je bilo to mesto. Posebno močni zidovi so bili v mestu okoli prostora, kjer so se nahajali vodnjaki, da je kraljevska garda lažje obranila vodo pred zastrupljenjem. Na razvalinah druge Jerihe, ki je postala plen požara, je bilo okoli leta 1700 pred Kristusom sezidano tretje mesto, ki je bilo, kakor kažejo njegove razvaline, najlepše in najbogatejše. Razdejano je bilo o priliki napada Egipčanov. Okoli leta 1600 pred Kristusom je bila sezidana 4. Jeriha in v njej se je zgodilo to, kar pripoveduje sv. pismo. Na njegovih zidovih, ki so deloma še ohranjeni, se vidi, da niso bili razrušeni od mesto oblegajočih sovražnikov, marveč da so se hipoma porušili kakor vsled potresa. S tem je potrjeno poročilo sv. pisma o jeriških zidovih: »Podrli so se hipoma zidovi.«

Tečaji duhovnih vaj za tretje četrtletje 1931.
Za duhovnike: od 5. do 11. julija (5 dnevne); od 20. do 28. julija (8 dnevne); od 3. do 7. avgusta; od 24. do 28. avgusta; od 14. do 18. septembra; od 21. do 25. septembra. Za inteligente: od 14. do 18. avgusta. Za abiturijente: od 14. do 18. julija; od 1. do 5. septembra. Vsak tečaj se začne zvečer prvega in konča zjutraj drugega zgoraj imenovanih dni. Udeleženci naj bodo v »Domu« do 6. ure zvečer prvega dne. Za udeležbo naj se pravočasno prijavijo. Oskrbnina znaša za ves čas 120 Din. Pišite na naslov: Vodstvo »Doma duhovnih vaj« Ljubljana, Zrinjskega 9.

*

S podmornico na severni tečaj.

Vedno bolj se bliža dan, ko bo pričelo prodiranje v podmornici proti severnemu tečaju. Zadnje predpriprave so že gotove, moštvo za vožnjo je izbrano, vsakemu je odkazano njegovo delo, vršile so se že poskušne vožnje, vse čaka samo še na znamenje kapitana — Amerikanca — Huberta Wilkinsa, ki bo dal povelje za odhod.

Amerikanska podmornica za obisk severnega tečaja je bila preurejena v te svrhe v ladjedelnici v New Yorku. Ko so bila glavna dela končana, je zapustil čoln ladjedelnico in se lotil prve poskušne vožnje. Pri tej priliki se je zgodila nesreča, da se je podal takozvani »kvartirmojster« podmornice po vrhu čolna na sprehod, a ga je zagrabil val, ga pognal preko krova v morje, in njegovega trupla še do danes niso našli.

Koj po tej nesreči se je vrnil čoln nazaj v njujorško luko, kjer se je vršil ob ogromni udeležbi običajni krst podmornice. Obred krsta je izvršil vnuh francoskega romanopisca Julesa Verne, ki je izdal že leta 1866 v bajni domi-

sljiji rojeno povest, »20.000 milj pod vodo«, v kateri popisuje ekspedicijo, katero hoče letos udejestviti kapitan Wilkins. Po Vernejevi povesti je prešla Wilkinsova podmornica pri krstu ime »Nautilus«.

Predvidene postaje Wilkinsove ekspedicije so sledeče: Podmornica se bo podala iz njujorške luke po Atlantskem oceanu ter se bo ustavila prvič na Azorskih otokih, kjer bo vzela na krov kurivo ter sveža živila. Največ bo prevzela podmornica nad vodo. Od Azorov bo peljala pot v London po reki Temsi, kjer bo prejel čoln vsemogočo opremo. Po ostavitvi Londona bo zakrmaril Wilkins v Vzhodno morje, da se pripelje v Bergen na Norveškem. V Bergenu se bo pridružil ekspediciji vodja znanstvenega spremstva, dr. Sverdrup, s svojimi znamenitimi sotrudniki. Od tamkaj bodo nadaljevali vožnjo proti Špicbergom, nato ob Adventnem zalivu do severnovzhodnega kota Grönlandije, odkoder bi naj pričelo pravo prodiranje radi leda pod morjem proti severnemu tečaju.

Jugoslavija očaruje...



njena solčna obala...
njena čarobna jezera...
in zobje njenih prebivalcev.

Njena obala obžarjena s svetlim solncem, njena jezera bogata redkih čarov so kakor zobje njenih prebivalcev dragocen dar lepe prirode. Ali zato vendar s preudarnostjo stotisoče Jugoslovancev neguje svoje zobé s Sargovim Kalodontom. Blagodejna pena te zobne kreme polepšuje zobé z blestečo čistoto in čuva usta nalezljivih kali.

SARGOV

KALODONT

ohranjuje zdravje in lepoto zob.

Vodja nemškega zrakoplova »Zepelina«, dr. Ekener, se je dogovoril z Wilkinsom, da bo priplul s Zeppelinom istočasno kakor podmornica na severni tečaj, kjer bi naj bilo najznamenitejši srečanje na neraziskanem ledenem ozemlju med podmornim čolnom in največjim zrakoplovom.

*



Osebna vest. S 1. junijem odide zagrebško nadškofijo č.g. Božnar, ka plan pri Sv. Barbari v Halozah.

Samomor v jetnišnici. Mariborski senat je obsodil pred kratkim na 2 let Josipa Hary radi tatvine koles. Hary se je v torek 5. majnika v svoji zaporni celici v mariborski jetnišnici obesil na ta način, da si je omotal krog vrata razrezano rjuho, katero je pritrdil na napravo centralne kurjave.